

全港不少學校近年都面對收生不足的情況，葵青區學校更是重災區。但其中循道衛理聯合教會李惠利中學（李惠利中學）透過體育項目來建立學生自信，幫助他們發揮所長。東濟良校長表示今年學校自行收生報名人數倍增100%，其中更有35%來自區外學生，足見其辦學理念和方針得到區內外家長和學生認同，成績令人鼓舞。

■ 東濟良校長近年積極將體藝發展融入課程和生涯規劃，旨在讓學生「各盡所長」。

李惠利中學自行收生 報名人數倍增100%

校長東濟良：幫學生搵到第一桶「金」



（右）應屆畢業生陳展博為學校贏得學界羽毛球比賽亞軍，並以優異成績獲科大取錄。

李惠利中學秉承校訓「各盡所長」，東校長表示其含意絕非單純字面解釋，而是盡全力幫助學生發掘專長。因此，校方近年積極將興趣發展融入課程和生涯規劃，特別是在體育運動方面，盼望學生能從中找到正確的目標方向，發光發亮。

**從零到無限
惠利學生搵到第一桶「金」**

東濟良校長深信不是每個學生都擅長學業，但體藝發展可以讓他們建立自信和發展潛能。「其實



■ 東校長堅信體育運動及師長的陪伴能讓學生從中建立自信，發光發亮。

很多同學都不知道自己的體藝方面有一定潛能，所以我們特意將體藝科目融入課程中，並且在設計上劃分了不同進程。首先，我們讓同學在初中接觸不同的運動項目，培養他們的運動習慣和領略當中樂趣。第二，當他們升上高中時，同學在DSE除可選修體育科，亦可選修有關體適能教練的高中應用學習課程(APL)，提高獲大學取錄的機會。」東校長坦言體育科目並非主流科目，但絕對是幫助學生身心健康成长的妙藥良方。「我們的體藝科目絕非只是興趣班或課外活動，更不是操練學生去爭取獎牌，而是讓他們鍛鍊身心同時，透過不同課程裝備自己，例如學生可以提早接觸營養學和運動創傷等專業知識，部份學生在學期間已在老師的幫助下考獲教練和裁判執照等，找到屬於自己人生的第一桶『金』。」

東校長指學校重視每個學生成長，今年就特意為中一新生推出「惠利造星計劃」。「體育運動、護理、藝術、STEAM是李惠利中學四大發展範疇，『惠利造星計劃』就是讓所有中一新生入學前輪流體驗這四大項目，最後根據學生的興趣及老師的建議加入其中一個範疇作進一步研修。」東校長強調「惠利造星計劃」絕非柴娃娃玩票性質，「我們事前已為家長舉辦講座和收集意見，同時亦盡力構思有意義的活動，例如我們特意邀請醫療輔助隊教授

學生如何抽血打針、各個範疇的老師亦已密密『選兵』，希望協助學生能找到自己的發光點。」

傳承與創新 李惠利師生屢獲大獎殊榮

對於李惠利中學而言，傳承與創新從來不是口號標語，而是一個又一個實際的行動。東校長感恩學校歷年成功培育不少港隊代表、學生出賽全港



■ 羅天亮老師以創新教學方式，榮獲特首頒發「行政長官卓越教學獎」。

運動會，甚至奧運選拔賽、以及每年都有學生成功考入三大（港大、中大、科大）。「學校能夠取得今日的成就，除了一眾師生的努力付出，校友無私的奉獻和回饋同樣功不可沒。例如港隊成員校友願意在週末假期回校指導師弟妹，學校會定期舉辦『惠利一家』活動組織校友和家長為學生作職業導向分享，又會安排同學親身進行職業體驗。」

羅天亮老師榮獲 「行政長官卓越教學獎」

為了提升學生的學習興趣，校方亦鼓勵教師以創新人方式互動教學，當中包括本年度榮獲「行政長官卓越教學獎—新秀教師獎」的羅天亮老師，透過自行研發的教學IP和專頁，以生動有趣的方式，打破商管、會計科目的刻板印象，大大提高學生的學習興趣。

循道衛理聯合教會李惠利中學

地址：葵涌葵葉街2-4號
電話：2427 9121
電郵：info@lwlc.edu.hk
網址：www.lwlc.edu.hk/rIndex